

第 2019.07 期

2019 年 6 月 19 日

零突破！亚东国际物流集团成功助力 首列“徐州号”木材回程班列顺利到达



6 月 18 日上午，满载俄罗斯木材的铁路货运班列顺利抵达徐州，标志着首列俄罗斯至徐州木材进口班列成功开通，实现了“徐州号”回程班列木材进口零突破。



本次“徐州号”首列俄罗斯木材进口中欧回程班列由徐州国投集团支持，上海中铁集、徐州海关、徐州货运中心铜山站及货源组织方亚东国际物流集团共同协作完成。班车于5月27号从俄罗斯乌兰乌德顺利发车，6月9号抵达内蒙古二连浩特口岸并办理入关手续，6月15号17:30左右从二连浩特发车开往徐州，6月18号上午抵达徐州铜山货场。本次回程班列满载50节，载运木材落叶松和樟子松约2500方。

据了解，徐州目前木材加工类企业有近百家，生产原材料木材以进口为主，进口地集中在北欧，特别是俄罗斯地区，年用量在三百万方左右。亚东国际物流集团有限公司徐州办事处成立后积极与徐州市政府、当地木材企业商讨并提出木材进口铁路的一站式解决方案，打通了俄罗斯-徐州的国际铁路木材进口通道，大大节约了徐州木材企业运输经济成本和时间成本，将为徐州木材企业“走出去”参与全球竞争提供极大的便利。



亚东国际物流集团总裁劳渝声、副总裁王程、副总裁王文群出席了迎

接首列“徐州号”的活动并接受了徐州电视台采访，劳总裁与徐州副市长亲切交谈，并与各位嘉宾合影留念。



劳总裁与徐州副市长亲切交谈



劳总裁接受徐州电视台采访

亚东国际物流劳总裁接受采访时说到：

这次非常开心，是我们通过综合铁路从俄罗斯乌兰乌德把木材全称拉到徐州，作为徐州第一列回程木材专列。恰逢亚东国际物流集团有限公司徐州办事处刚刚成立，一开业就完成木材运输班列。我们也希望通过这个木材班列，今后变成一个常态化，由专列变为班列，由进口变为把徐州、淮海地区、山东地区、华东地区的货物、商品运到俄罗斯，把俄罗斯的木材、农产品、畜产品运回到我们徐州地区，再分拨到淮海相应的山东、江苏地区。通过这个大动脉，把徐州跟“一带一路”连接在一起，让徐州能够更好的推动外向型的经济。

亚东国际物流集团有限公司徐州办事处成立开业并协助首列“徐州号”木材回程班列顺利到达，对亚东集团在铁路业务上是一个新的突破，标志着亚东集团铁路运输步入一个新的阶段。希望亚东国际物流集团在大家的共同努力下，国际铁路业务蒸蒸日上！



亚东国际物流集团

上海亚东国际货运有限公司

二〇一九年六月十九日